

Билли Портер объяснил, что ему с детства нравились высокие каблуки, которые были в гардеробной его тети.

Актер Билли Портер выпустил мужские туфли на шпильке. По информации Vogue, обувь будет выпущена в сотрудничестве с брендом Jimmy Choo.

Сообщается, что актер, который является открытым геем, разработал коллекцию обуви, которая включает в себя включает в себя туфли-лодочки на шпильках, лоферы на плоской подошве, ботинки на платформе и несколько сумок. Они будут стоить от 650 до 1095 долларов.

Портер объяснил, что ему с детства нравились высокие каблуки, которые были в гардеробной его тети. Поэтому он их часто примерял и ждал, когда его ноги достигнут нужного размера.

Также стало известно, что бренд, который сотрудничает с актером, пожертвует 100 тысяч долларов по итогам продаж организации The Trevor Project, которая пытается предотвратить самоубийства среди молодых людей нетрадиционной сексуальной ориентации.